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Invertitore Marino
Marine Gearbox

Inverseur Marin

nettl amplamente dlmen3|onat|

tres soignés pour prevenlr I
roulements largement dimensionnés.

TECHNODRIVE TMC 40 marine gearbox unit is
equipped with conical clutches mechanically
operated, actuated by a servo-system; gears are
specially constructed for quiet operation and
bearings are amply proportioned.

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques

Rapporto marcia avanti - Forward ratio :
Rapport m. avant 1,45 2,00 2,60
Rapporto retromarcia - Reverse ratio 2,13 213 213
Rapport m. arriere A ’
Coppia max entrata | Diporto-Pleasure 115 90 70
Max input torque | Plaisance
Couple maxi Lavoro-Commercial
Nm Travail i ) oy
Diporto-Pleasure

;Iotepza max entrata Plaisants 26 Kw

ax input power -
PLi ... |Lavoro-Commercial 21 K

uissance maxi a lentrée | Tqyail w
Velocita max entrata
Max input speed 4500 RPM
Vitesse maxi a l'entrée
Peso a secco - Weigh without oil
Poids sans huile 8,8Kg
Quantita olio - Oil quantity 0.201
Quantité huile 2
Tipo olio - Qil type - Type d'huile SAE 20/30

Diagramma di potenza (diporto)

Power curve (pleasure)

Diagramme de puissance (plaisance)
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TMC 40 - DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS
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Scan. B10x23x29 DIN 5464

M8x16 N°6 fori

®- Sfiato - Qil breather plug - Reniflard

®)- Tappo carico olio - Filling plug - Bouchon de remplissage
©- Asta livello olio - Oil level plug - Bouchon de niveau
@_
®-

Fori per staffa telecomando - Holes for control cable bracket - Trous pour bride télécommande
Tappo scarico olio - Oil drain plug - Bouchon de vidange

92354025

78
70

|
60

6115 N6 fori

L 1 i :F"‘—E

i

8265

PN
P
fll

©209.55 h7

60 175

DIMENSIONI INVERTITORE CON CAMPANA - GEARBOX WITH MOUNTING FLANGE - INVERSEUR AVEC CLOCHE
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